

HOSPITAL DO DIVINO ESPÍRITO SANTO

Declaração de Rectificação n.º 79/2004 de 20 de Julho de 2004

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 543/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 24, de 15 de Junho de 2004, onde se lê:

“... para provimento de dois lugares da categoria de Técnico de Radiologia Principal...”

“ 7 – Constitui requisito especial de admissão a concurso ser Técnico de Radiologia de 1.ª classe...”,
deverá ler-se:

“ ...para provimento de 2 lugares da categoria de Técnico de Radiologia de 1.ª classe...”

“ 7- Constitui requisito especial de admissão a concurso ser Técnico de Radiologia de 2.ª classe...”.

2 de Julho de 2004. - O Presidente do Júri, *Jorge Manuel Flores Pereira*.